BAPUAHT 1.

Jlan (pparmMeHT 9J1eKTPOHHOH TaGNIHIIbI:

A B C
1 5 4 3
2 =(A1+B1)*2 | =(B1+D1)/3 =B1/4+1

Kakas ¢opmysa MoskeT ObITH 3anucaHa B siyeiike D2, uroObl
JUarpaMma, IOCTPOEHHAs IO 3HAUEHHAM JUANAa30Ha sYeeK
A2:D2 nocne BBHINOJHEHHS BBIYHCJIEHH#, COOTBETCTBOBAJA
PHCYHKY:

1) =A1/5+B1 3) =(C1+D1)/5
2) =A1/5+B1/4 4) =C2/3
OTger: D

BAPUAHT 2.

Jlan (hparmMeHT 3J€KTPOHHOM TaGJIMILEL:

A B C
1 2 4 3
2 =(B1+D1+1)/2| =Al1+Cl —Al+1

Kakas Qopmyna MoskeT ObITHL 3amucaHa B Adeiike D2, 4ToObl
AuarpaMma, IIOCTPOEHHAA MO 3HAUEHHMAM [HAalasoHa AUYeeK
A2:D2 mocie BBIIOJNHEHHA BBIYHACJIEHHH, COOTBETCTBOBAJIA
PHUCYHKY:

1) =A1+C1 3) =(A1+C1)*2
2) =B1+C1 4) =B1+C1*2
Orser: D

BAPUAHT 3.

Hau ¢parMeHT 3JJeKTPOHHON TaOJIHIIBI

A B C
5 4 3
2 = (C1-D1)*3 | = (B1+D1)/2 = B1/2+1

Kakasa c¢opmyna moxker ObITh 3anucaHa B fdeiike D2, urto-
OBl MOCTPOEHHAS I[IOCJE BLIMOJHEHWA BLIUMCJIEHHI AUarpaM-
Ma [0 3Ha4YeHMAM AHamasoHa siyeexk A2:D2 cooTBercTBOBAJA
PHCYHKY? '

1) = A1+B1*3 3) = (C1+A1)*3

2) = (A1+B1)*3 4) = C1+A1*3

OTBerT: D

BAPUAHT 4.




HaH ¢dparMeHT 2JIEKTPOHHOU TaOJHIIEI:

A B C
1 3 5
= Cl1+1 = B1/3+1 = D1-C1

Kakasa ¢dopMysa Mo:keT 6bITh 3anucaHa B sdeiike D2, uro-
6b1 HOCTPOEHHAA IOCJE BBLINOJHEHWS BBIYHCIEHHH JuarpaM-
Ma Mo 3HAYeHUAM AuanaszoHa adeek A2:D2 cooTBeTcTBOBaJa
PHCYHKY?

1) = B1+Al 3) = C1-B1
2) = Al 4) = B1*2
OTBer: l_—_|

BAPUAHT 5.

JlaH dparMeHT 5/JeKTPOHHOH TabIMIBI:

A B C
2 1 2
= B1+2 = Al+1 = C1+D1

Kakas dopmyaa moxeT ObITh 3ammcaHa B Adeitke D2, uro-
OBl OCTPOEHHAS IOCJIE BHIIOJHEHHMA BBIYMCJEHHI1 Auarpam-
Ma [0 3HAaYeHHUAM AuanaszoHa Aueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNa
PUCYHKY?

1) = Al1%2 3) = C2
2) = B2+B1 4) = D1
Orser: D

BAPUAHT 6.

JaH ¢parMeHT 3JeKTPOHHON TaOJaHIbI:

A B C
0 1 2
= Al+1 = Bl = (C1-1)*3

Kakasa dopmyna moskeT ObITH 3amucaHa B sidelike D2, uro-
OBl mOCTPOEHHadA NOCJe BhINOJHEHMA BBIYHCJIEHHI JHarpam-
Ma o 3HaYeHUAM auamnmasoHa Adeerk A2:D2 cooTBeTcTBOBAJA
PHCYHKY?

1) = A1+B1
2) = B1+C1
3) = C2*3
4) = D1

OTger: D




BAPUAHT 7.

Han dparMeHT saeKTPOHHONH TabGIMIIBI:

A B C
1 1 2 3
2 =Cl1 = B1*6 = Al1%2

Kakasi dopmyna moxker ObITh 3anucaHa B siueiike D2, yrto-
OB MOCTpPOEHHAA TOCJIe BBITIOJIHEHHS BBIYMCJEHHHN auarpam-
Ma II0 3HA4YeHMAM auanasoHa ayeek A2:D2 coorBeTcTBOBAJA
PHCYHKY?

1) = A1+D1 2) = Bl 3) = C1%*3
OTserT: D
BAPUAHT 8.
JaH (parMeHT SJEKTPOHHOH TaGJIHIIbI:
A B C D
1 4 3 2 1

2 = Al1+C1 = C1 = Al-2

Kaxasa dopmyna moxeT ObITH 3anucaHa B Adeiike D2, utobsl mo-
CTPOEHHAA IIOCJe BEHIMOJHEHUS BLEIYUCJIEHHII AuMarpaMma IO 3HAa-
yeHHAM auana3oHa aueek AZ2:D2 coorBeTcTBOBaJIa PUCYHKY?

1) = A1+2 2) = Bl+1 3) = C1%2
OTBeT: D
BAPUAHT 9.
JlaH (¢parMeHT 3JE€KTPOHHON TabJUIbI:
A B C D
2 3 8 9
2 = 3*B1 = (A1+D1-1)/10 = B1/3

Kaxas ¢opmyna moxxeT ObITh 3amucaHa B saueike D2, uyTobsl 1o-
CTpPOEHHAA IIOCJEe BLIIMOJHEHHMA BHIUMCIeHHI AuarpaMma IO 3Ha-
yeHHAM auamnasoHa fAdeek A2:D2 cooTBeTCTBOBAJA PHUCYHKY?

1) = Al42 2) = Al1%2 3) = C1-B1

OrgerT: D

4) = D1-1

4) = D1*2

4) = D1-C1



BAPUAHT 10.

JdaH dparMeHT 3JIeKTPOHHOM TaOJNHIBI:

A B C D
1 5 4 3 2

2 = (A1+B1+1)/5 = A1-C1 = DI '

Kaxas ¢opmyna moxxer ObITh 3amucaHa B sueiike D2, uTobwl mo-
CTpOeHHAas IIocjle BBHIIIOJHEHHA BBIYMCIEHHWH JUarpaMma II0 3Haue-
HUAM auanasoHa sueek A2:D2 cooTBeTcTBoBasa PHCYHKY?

1) = 2%(A1+Bl1) 2) = Al1-B1 3) = D1%2 4) = D1+C1

Orser: D




